

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

@金山软件:9月4日上午,西山居(金山公司旗下游戏工作室)北京运营中心一名员工不幸离世。我们对此感到深深的震惊和哀痛。公司已第一时间向其家人通报了情况、表达了慰问,并积极配合警方调查事件原因。目前警方调查仍未结束。我们将本着负责、坦诚和人道主义的原则对其家属进行抚慰及安排后续工作。愿逝者安息,生者早日走出阴影。

# 网传25岁IT男上班时间猝死

官方证实离世者为金山“西山居”员工,IT业加班文化再遭网友诟病

昨天下午,网上爆出消息称,金山公司的一名程序员于当日上午在办公室猝死。昨晚7点半左右,金山软件官方微博证实有一名员工离世。近几年,年轻人因工作劳累猝死的事件不断发生,昨日的这一消息再次引发了网友对透支生命的讨论。

□现代快报记者 吴杰

8月28日金山公司曾发布一条关于加班的微博



## 新浪微博“上新”褒贬不一 “性取向”“感情状态”等选项引发争议

9月3日,新浪微博进行升级,开始公测新版V5,但升级版本需要邀请码。此前,网络上曾曝出新版微博多项功能,因此很多网友想抢鲜体验新版本,以致出现一码难求的现象。

9月3日,新版新浪微博开始公测,对外发放首批邀请码。不过,此次新浪官方发放的邀请码数量有限,以致于一码难求。

据了解,每个得到邀请码升级的网友都会被赠送3个邀请码,所以,微博上出现了很多求邀请码的微博。昨日,邀请码也成为新浪微博综合搜索榜排名第一的热搜关键词,共被搜索了40余万次。在果壳网论坛上,有网友发起邀请码传递活动,楼主在论坛上发帖赠送邀请码,网友根据这邀请码进行升级获赠3个新的邀请码,再发布到论坛上,这样接力传递。昨天一天,该活动引来8000多网友参与跟帖传递邀请码。

之所以一码难求,主要原因还是新版微博变化较大,增加了多项新功能。昨日,快报记者体

验了新版微博发现,个人头像区域可以自定义,使用你自己喜欢的照片。

此前被曝光的定向发布功能如约出现在新版微博中。可以在发布时指定分组网友可见。另外,新版微博新增了一项表态功能,用户可以通过简单的表情图标来表达自己对于特定微博的看法。不过,最惹争议的还是在账号设置中,新增了“性取向”和“感情状态”选项。在“性取向”这一选项中,你不仅可以选择“男”或“女”,而且还可以同时选择“男”“女”。

新版微博新增的几项功能受到了不少网友好评。不过,也有网友认为新版微博页面过于凌乱,使用不习惯,想回到原版。知名网友“和菜头”就吐槽说:“新版微博截图,感觉太自私了。两侧大量内容都是站方运营和推广的部分,真正属于用户自己的部分很少。相信有很多人在找这个教程:《如何把新版新浪微博恢复回旧版》。”

现代快报记者 陈海飞

## 悲剧 网传25岁IT男猝死于办公室

“9月4日早晨,金山游戏团队有一名程序员猝死,但金山方面封锁了消息,未向外界公布此事。”昨天傍晚5点半左右,速途网的这条消息开始在网络上流传。

一个多小时后,IT写作社区DoNews发布相关消息称:“金山一名员工于9月4日上午在北京公司办公室内猝死,具体死因正在

调查中。据了解,该员工为《西山居》游戏的运营部员工,年仅25岁,死亡时正是工作时间。”

记者在新浪微博上搜索发现,除了速途网和DoNews,还有一些网友在微博上发布了金山员工猝死的消息。网友“北京那些豆子”于17:33发微博说:“刚听闻确认消息,说灵车拉走,愿这位童鞋

走好,天堂里再也不会有加班和老板安排任务。”而新浪微博上查找到的最早的消息发布于14:07,资料显示博主是搜狐员工,当时他发的微博是:“金山游戏今早一名程序员过劳猝死了,哎……”

昨晚7点半,金山软件官方微博证实有一名员工离世,称“我们对此感到深深的震惊和哀痛”。

## 争议 金山公司曾“鼓励”员工加班?

在员工猝死消息热传的时候,网友翻出了金山公司8月28日发布的一条“鼓励”加班的微博。

这条微博发布者是“金山毒霸”,称:“为了30号的新毒霸公测,这位兄弟已经连续加班一周没碰过床了,困了就睡桌子,随手拍一张让你们知道一个优秀的程序员要多么有毅力,不过这亮点也太多了吧,@傅盛 看那工牌,看那决心,啧啧……”配图上一个员工趴在桌上,右边放了一堆红牛,左边的白板上写着:“一日不完成,誓死不恋爱。”该微博一经发布便遭到网友的指责,“金山毒霸”在微博发布不久后便进行了删除,并解释:“没想到一张照片会引发这么多人的关注,其实摆拍这张照片只是新毒霸开发完成,我们想向老板求表扬,没想到

那决心,啧啧……”配图上一个员工趴在桌上,右边放了一堆红牛,左边的白板上写着:“一日不完成,誓死不恋爱。”该微博一经发布便遭到网友的指责,“金山毒霸”在微博发布不久后便进行了删除,并解释:“没想到一张照片会引发这么多人的关注,其实摆拍这张照片只是新毒霸开发完成,我们想向老板求表扬,没想到

引发这么大的争议,谢谢大家的关心;为了摆拍这张照片,我们把工牌换了搞笑的文字、一堆红牛根本没打开……金山是一家对程序员非常好的公司,我们也很有激情为大家做出更好的产品。”

昨天,金山公司“鼓励”加班的“玩笑”又引发网友争议。网友认为,任何一个公司都要珍惜员工,为员工的健康多考虑一些。

## 呼吁 不要用生命加班

昨天记者在新浪微博用“猝死”作为关键词搜索,发现年轻人猝死的消息可谓触目惊心。半天时间内,至少有十几位网友称听说自己的同学、同事或是朋友猝

死的消息,死者年龄大多在30岁左右,而说到猝死原因时,往往与加班联系在一起。网友也呼吁,一定要注意身体,不要用生命加班。

@SN三月萧邦:生命不可承

受之轻,想起金庸先生一句话,切勿觉得自己年轻什么都扛得住,透支了未来。

@杨依志:一路走好,相比之下人活着最重要,活是干不完的。

## 母子合影拍出情侣效果 南京16岁学生晒合照,妈妈嫩颜似女友

昨天,南京一对母子的照片在微博上引起一阵波澜,因为照片中的母亲看起来不到30岁,可身旁却站着比她还高半个头的儿子,看上去更像一对情侣。有网友将这位母亲跟日本的“不老仙妻”水谷雅子相比较,将其称为“不老仙妈”。她的真实年龄也成了网友们讨论的焦点,从16岁到36岁都在网友们猜测的范围之内。

照片中的这个男生叫王纪庭,前几天,他把自己和妈妈的照片传到了人人网相册里,因为马上就要去德国求学,对家很不舍,还单独放上妈妈的一张生活照,调侃说:“悲剧大片开学之预告片,妈妈卖萌!”

这张照片很快就吸引了上万网友围观,照片中的女士皮肤白皙,连一条明显的皱纹都没有,如此年轻的萌妈,惊到了不少网友。“逆生长”“不科学”成了网友们感叹最多的词,不少女网友还拿萌妈当自己的楷模。与此同时,萌妈的年龄也成了讨论的焦点,不过她照片中的眼袋被眼尖的网友发现,还有她抱着儿子露出的有些粗糙的手指,都被网友们看做“年龄的证据”,认为照片是PS过的,或者精心化了妆。

萌妈随意的发型,清秀的面庞让不少网友羡慕:“这是怎么长的,可以和水谷雅子PK去了!”也有喜欢摄影的网友认为,如果用好一点的相机,萌妈就不会看着这么年轻了。但不少网友也表示,



王纪庭的妈妈被网友称为“不老仙妈” 图片来自网络

自己曾经见过更年轻的妈妈,而且她眼睛下面的不是眼袋,“那是卧蚕,大眼睛的人才有”。有网友推测,如果萌妈的真实年龄是三十五六岁,王纪庭今年大概有14—16岁,那他妈妈20岁生下他也没什么好奇怪的。由于王纪庭远在德国,对于网友们纠结的萌妈年龄问题,记者昨日联系到了他的高中同学,采访得知,王纪庭今年16岁,照片中的女士的确是他妈妈,平时看起来也很年轻,但是不知道具体年龄,“不过不是很小,正常岁数吧,可能是保养好。”

现代快报记者 褚琴

## 快报每日互动

### 那些年我们追的梦想

热播电视剧《北京青年》终于迎来了大结局,主角们“重走青春路”的历程点燃了很多人心中那尘封已久的梦想。想当年,你是不是也有一个梦,未曾实现?昨日,现代快报官方微博邀请网友们一起来晒梦想。

#### 网友评论:

@痞子百事可乐:上大学的时候,曾幻想在三亚海边盖一个大玻璃屋,一年四季卖咖啡、冰棍、冷饮、比基尼、出租摩托艇……直到现在想起来都很甜美!

@红红火火虫子:曾经梦想当建筑设计师

@不想放暑假的\_junyan:还真有种冲动去经历下……

针对现代快报官微发起的有趣话题,您如果有“槽点”,或者您想点题,听听其他网友的意见,可以发微博加标签#快报每日互动#。我们等着您哦,亲!

## 昨日热门微博

@法蒂玛画风管不住:……这犀利的排版……



评:果真是滚下楼梯状。